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CARATTERISTICHE DEI MATERIALI

Calcestruzzo;

Classe di resistenza C25/30

Modulo di elasticita’ (Ecm = 31447 N/mmq)

Peso unitd di volume yc =24 kN/mc

Resistenza caratteristica cubica a compressione Rck = 30 N/mmq

Classi di esposizione XC2 (condizioni ambientali ordinarie)

Rapporto acqua/cemento = 0.50 (valore massimo)

Contenuto minimo di cemento—= 300 Kg/mc

Classe di consistenza semifluida "S3" abbassamento "slump” da 100 a 150 mm

Acciaio per cemento armato B450C (pilastri, travi, piastre, platee, setti, diametri tra @6 e @40)
Tensione caratteristica di snervamento: Fy = 450 N/mmgq (valore nominale)

Tensione caratteristica di rottura: ft = 540 N/mmgq (valore nominale)

Allungamento minimo Agtk = 7.5 % (valore caratteristico, frattile 10%)

Acciaio per cemento armato B450A (solo per reti elettrosaldate e diametri compresi tra @5 e @10)
Tensione caratteristica di snervamento: Fy = 450 N/mmgq (valore nominale)

Tensione caratteristica di rottura: ft = 540 N/mmgq (valore nominale)

Allungamento minimo Agtk = 2.5 % (valore caratteristico, frattile 10%)
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